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１.調査概要 

（１）対象、調査方法 

①駅周辺住民 

 川越市駅周辺に居住する住民（無作為抽出）に対して、郵送でアンケートを配布し、調査票によ

る回答、Webによる回答を併用して実施。 

②高校生 

 川越女子高校、山村学園高校の２年生を対象に、Webアンケートを実施。 

③駅利用者 

川越市駅の利用者に対してチラシを配布し、Webアンケートを実施。 

④商店会 

 中原町商店会、六栄会に所属する店舗・事業者を対象に、郵送でアンケートを配布し、調査票に

よる回答、Webによる回答を併用して実施。 

（２）実施期間、回収率 

  

対象 実施期間 対象者数 回答数 回収率 

駅周辺住民 10/29（火）～11/18（月） 1,510 688 45.6% 

高校生   844 171 20.3% 

川越女子 10/28（月）～11/18（月） 354 80 22.6% 

山村学園 10/31（木）～11/18（月） 490 91 18.6% 

駅利用者 11/3（日）、11/5(火) 

※休日と平日に分けて配布 

～11/18（月） 

1,500 455 30.4% 

商店会 10/29（火）～11/18（月） 92 30 32.6% 
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２.集計結果 ※四捨五入による端数処理のため、合計は 100％にならない場合があります。 

（１）駅周辺住民 

 

【問１-１】性別            

 

性別については、「2.女性」が 55.1%と最も多く、次いで「1.男性」が 42.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-2】年齢            

 

年齢については、「5. 50歳～59歳」が 18.5%と最も多く、次いで「7. 70歳～79歳」が

17.3%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問１】ご回答される方について、教えてください。 

設問項目 回答数 構成比 

1. 男性 295 42.9% 

2. 女性 379 55.1% 

3. 自由記述 4 0.6% 

4. 回答しない 10 1.5% 

全体 688 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 20歳未満 16 2.3% 

2. 20歳 ～ 29歳 56 8.1% 

3. 30歳 ～ 39歳 93 13.5% 

4. 40歳 ～ 49歳 97 14.1% 

5. 50歳 ～ 59歳 127 18.5% 

6. 60歳 ～ 69歳 116 16.9% 

7. 70歳 ～ 79歳 119 17.3% 

8. 80歳以上 61 8.9% 

未回答 3 0.4% 

全体 688 100.0% 
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【問 1-3】お住まいの地域           

 

「2. 東武東上線の線路より西側（富士見中学校側）」に住んでいる方が 63.8％、「1. 東武東上線の

線路より東側（県立川越女子高校側）」に住んでいる方が 35.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 東武東上線の線路より東側 

（県立川越女子高校側） 
243 35.3% 

2. 東武東上線の線路より西側 

（富士見中学校側） 
439 63.8% 

未回答 6 0.9% 

全体 688 100.0% 
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【問 1-4】お住まいの住所           

 

「6.東田町」に住んでいる方が最も多く 17.9％、次いで「7.野田町 1 丁目」に住んでいる方が多

く、16.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

アンケート配布対象町名位置図 

設問項目 回答数 構成比 

1.三光町 79 11.5% 

2.上野田町 103 15.0% 

3.中原町 1丁目 30 4.4% 

4.中原町 2丁目 69 10.0% 

5.田町 74 10.8% 

6.東田町 123 17.9% 

7.野田町 1丁目 115 16.7% 

8.野田町 2丁目 19 2.8% 

9.六軒町 1丁目 61 8.9% 

10.その他 8 1.2% 

未回答 7 1.0% 

全体 688 100.0% 
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川越市駅周辺を利用する目的として最も多いのは「1. 通勤・通学」の 35.9％であり、次いで「3. 

店舗利用」で 25.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川越市駅及び駅周辺を利用している人のうち、61.3％が鉄道を利用している。 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 通勤・通学 247 35.9% 

2. 通院 33 4.8% 

3. 店舗利用 173 25.1% 

4. 散歩 51 7.4% 

5. こどもを預ける 4 0.6% 

6. 利用しない 70 10.2% 

7. その他 72 10.5% 

未回答 38 5.5% 

全体 688 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道を利用する 422 61.3% 

2. 鉄道を利用しない 219 31.8% 

未回答 47 6.8% 

全体 688 100.0% 

 

【問３】 

問２で選んだ行動について、川越市駅で鉄道を利用しますか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 

 

【問２】 

あなたは川越市駅またはその周辺（チラシ裏面の地図の範囲）を主にどのような目的

で利用されますか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 

※居住のみで利用しない方は「６」を選んでください 
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【問４】 

問２で選んだ行動について、概ねどれくらいの頻度ですか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

川越市駅及び駅周辺を利用目的で訪れる頻度は、「週４回以上」が 37.1％と最も多く、 

次いで「週２～３回程度」の 17.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川越市駅及び駅周辺を利用する時間帯は「1. 朝（5-9時台）」の 38.5％が最も多く、次いで「2. 午

前中（10-11時台）」の 33.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 週４回以上 255 37.1% 

2. 週２-３回程度 122 17.7% 

3. 週１回程度 93 13.5% 

4. 月１回程度 96 14.0% 

5. 年数回 60 8.7% 

6. その他 14 2.0% 

未回答 48 7.0% 

全体 688 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 朝（5-9時台） 265 38.5% 

2. 午前中（10-11時台） 232 33.7% 

3. 昼間（12-15時台） 168 24.4% 

4. 夕方（16-18時台） 177 25.7% 

5. 夜（19-21時台） 153 22.2% 

6. 深夜（22-23時台） 22 3.2% 

7. 未明（0-4時台） 3 0.4% 

未回答 51 7.4% 

全体 688 148.3% 

 

【問５】 

問２で選んだ行動について、概ねどれくらいの時間帯ですか？ 

１つまたは 2 つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺の滞在時間については、「1. 10分未満」が 39.8％と最も多く、次いで「2. 10分-30

分」が 25.6％となっており、短時間での利用が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 10分未満 274 39.8% 

2. 10分-30分 176 25.6% 

3. 30分-１時間未満 81 11.8% 

4. １時間-３時間 81 11.8% 

5. ３時間-６時間 7 1.0% 

6. ６時間以上 15 2.2% 

未回答 54 7.8% 

全体 688 100.0% 

 

【問６】 

問２で選んだ行動について、川越市駅周辺の滞在時間はどのくらいですか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺で最も望まれているものは「7. 日用品や食料品を買える場所」であり、49.1％とほぼ

半数の人に選ばれている。次いで「2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公園、広場等）」の

41.7％、「1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等）」の 41.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等） 282 41.0% 

2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公園、広場等） 287 41.7% 

3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等） 86 12.5% 

4. 仕事や学習をする場所（コワーキングスペース、自習室等） 66 9.6% 

5. 緑を感じられる場所 198 28.8% 

6. 飲食店 244 35.5% 

7. 日用品や食料品を買える場所 338 49.1% 

8. 衣服・家電等のショッピングができる場所 126 18.3% 

9. 医療・福祉施設 147 21.4% 

10. 子育て施設 35 5.1% 

11. その他 55 8.0% 

未回答 5 0.7% 

全体 688 270.9% 

 

【問７】 

川越市駅周辺について、どのようなものがあればよいと思いますか？ 

３つまで選び、以下の表に記入してください。 
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川越市駅周辺において優先的に取り組んでほしいことについては、「1. 鉄道の東側と西側の往来が

しやすくなること」が 67.9%と最も多く選ばれており、次いで「2. 安全で快適な歩行空間が整備

されること」が 60.3％、「3. 自動車・自転車で安全にアクセスできること」が 23.8%となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること 467 67.9% 

2. 安全で快適な歩行空間が整備されること 415 60.3% 

3. 自動車・自転車で安全にアクセスできること 164 23.8% 

4. 鉄道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること 135 19.6% 

5. 鉄道以外の公共交通（タクシー・バス等）との乗換えがしやすくなること 48 7.0% 

6. 特に無い 12 1.7% 

7. その他 44 6.4% 

未回答 6 0.9% 

全体 688 186.8% 

 

【問８】 

川越市駅周辺について、交通の安全性や利便性をより良くするため優先的に 

取り組んでほしいことは、どのようなことですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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未来の川越市駅周辺については、「6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち」が

68.9%と最も多く選ばれており、次いで「2. 医療や福祉等が充実しているまち」が 31.0％、「4. 

店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあるまち」が 26.6%となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 子育てがしやすいまち 133 19.3% 

2. 医療や福祉等が充実しているまち 213 31.0% 

3. 災害などに強いまち 162 23.5% 

4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあるまち 183 26.6% 

5. 住民同士の交流などが盛んに行われ、コミュニティ活動が活発なまち 58 8.4% 

6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち 474 68.9% 

7. 現在のままでよい 26 3.8% 

8. その他 26 3.8% 

未回答 9 1.3% 

全体 688 185.3% 

 

【問９】 

未来の川越市駅周辺は、どのようなまちになっていると良いですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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将来川越市駅前でどのようなイベントに参加したいかについては、「2. 野菜市等のマルシェやフリ

ーマーケット」が 52.9%と最も多く、次いで「4. 季節を感じられるイベント」が 35.5％、「7. 

川越らしさを生かしたイベント」が 32.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 清掃や美化活動等のボランティア活動 45 6.5% 

2. 野菜市等のマルシェやフリーマーケット 364 52.9% 

3. 歩行者天国 88 12.8% 

4. 季節を感じられるイベント 244 35.5% 

5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント 130 18.9% 

6. まちづくりや地域活性化に関する活動 114 16.6% 

7. 川越らしさを生かしたイベント 222 32.3% 

8. その他 23 3.3% 

未回答 17 2.5% 

全体 688 178.8% 

 

【問 10】 

将来、駅前で地域活動やイベントが行われている場合、どのような内容であれば参加 

してみたいと思いますか。２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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（２）高校生 

 

【問 1-１】性別          

 

性別については、川越女子高校を対象に含んでいることから、「2.女性」が 83.0%と大多数を占め

ており、「1.男性」は 15.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-２】お住まいの地域           

 

居住地については、「2.川越市外」が 84.2%と、市外から通学している人が大多数を占めており、

「1.川越市内」は 15.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

【問１】ご回答される方について、あてはまる番号に○印をつけてください。 

設問項目 回答数 構成比 

1. 男性 26 15.2% 

2. 女性 142 83.0% 

3. 自由記述 0 0.0% 

4. 回答しない 3 1.8% 

全体 171 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 川越市内 27 15.8% 

2. 川越市外 144 84.2% 

全体 171 100.0% 
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【問１-３】通学手段            

 

通学手段については、「１.鉄道」が 88.3%と、電車通学の人が大多数を占めており、次いで「３.自

転車」が 7.0％、「２.徒歩」が 1.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川越市駅周辺の利用目的については、「１.店舗利用」が 48.0%と最も多いものの、次いで「４.通学

以外で利用しない」が 47.4％となっており、通学以外で川越市駅を利用していない生徒が半数近く

存在している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道 151 88.3% 

2. 徒歩 3 1.8% 

3. 自転車 12 7.0% 

4. その他 5 2.9% 

全体 171 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 店舗利用 82 48.0% 

2. 通院 1 0.6% 

3. 散歩 1 0.6% 

4. 通学以外で利用しない 81 47.4% 

5. その他 6 3.5% 

全体 171 100.0% 

 

【問２】 

あなたは川越市駅またはその周辺（チラシ裏面の地図の範囲）を主にどのよう 

な目的で利用されますか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 

 

 



14 

 

 

 

 

川越市駅周辺にどのようなものがあればよいかについては、「1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ

等）」が 60.8%と最も多くの生徒が選んでおり、、次いで「4. 仕事や学習をする場所（コワーキン

グスペース、自習室等）」が 46.8％、「3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等）」が 34.5％と

なっており、高校生にはカフェや自習室等、屋内で居心地がよく、学習できるような場所が求められ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等） 104 60.8% 

2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公園、広場等） 43 25.1% 

3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等） 59 34.5% 

4. 仕事や学習をする場所（コワーキングスペース、自習室等） 80 46.8% 

5. 緑を感じられる場所 32 18.7% 

6. 飲食店 56 32.7% 

7. 日用品や食料品を買える場所 29 17.0% 

8. 衣服・家電等のショッピングができる場所 39 22.8% 

9. 医療・福祉施設 8 4.7% 

10.その他 5 2.9% 

全体 171 263.2% 

 

【問３】 

川越市駅周辺について、どのようなものがあればよいと思いますか？ 

３つまで選び、以下の表に記入してください。 
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優先的に取り組んでほしいことについては、「2. 安全で快適な歩行空間が整備されること」が

57.9％と最も多く選ばれ、次いで「4. 鉄道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること」

が 47.4％、「1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること」が 25.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること 43 25.1% 

2. 安全で快適な歩行空間が整備されること 99 57.9% 

3. 自動車・自転車で安全にアクセスできること 20 11.7% 

4. 鉄道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること 81 47.4% 

5. 鉄道以外の公共交通（タクシー・バス等）との乗換えがしやすくなること 9 5.3% 

6. 特に無い 17 9.9% 

7. その他 2 1.2% 

全体 171 158.5% 

 

【問４】 

川越市駅周辺について、交通の安全性や利便性をより良くするため優先的に 

取り組んでほしいことは、どのようなことですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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未来の川越市駅周辺については、「4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わい

のあるまち」になってほしいという回答が 42.1％と最も多く、次いで「6. 暮らしに必要な施設が

ある、日常生活の拠点となるまち」が 39.2％、「3. 災害などに強いまち」が 27.5％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 子育てがしやすいまち 22 12.9% 

2. 医療や福祉等が充実しているまち 24 14.0% 

3. 災害などに強いまち 47 27.5% 

4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあるまち 72 42.1% 

5. 住民同士の交流などが盛んに行われ、コミュニティ活動が活発なまち 17 9.9% 

6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち 67 39.2% 

7. 現在のままでよい 24 14.0% 

8. その他 1 0.6% 

全体 171 160.2% 

 

【問５】 

未来の川越市駅周辺は、どのようなまちになっていると良いですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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参加したいイベントについては、「5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント」が

46.2％と最も多く、次いでほぼ同じ割合で「4. 季節を感じられるイベント」が 45.6％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 清掃や美化活動等のボランティア活動 19 11.1% 

2. 野菜市等のマルシェやフリーマーケット 26 15.2% 

3. 歩行者天国 24 14.0% 

4. 季節を感じられるイベント 78 45.6% 

5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント 79 46.2% 

6. まちづくりや地域活性化に関する活動 7 4.1% 

7. 川越らしさを生かしたイベント 54 31.6% 

8.その他 0 0.0% 

全体 171 167.8% 

 

【問６】 

将来、駅前で地域活動やイベントが行われている場合、どのような内容であれば参加 

してみたいと思いますか。２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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（３）駅利用者 

 

【問 1-１】性別          

 

性別については、「2.女性」が 49.7%と最も多く、次いで「1.男性」が 48.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-２】年齢            

 

年齢については、「5. 50歳 ～ 59歳」が 22.2%と最も多く、次いで「4. 40歳～49歳」が 18.9%

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問１】ご回答される方について、あてはまる番号に○印をつけてください。 

設問項目 回答数 構成比 

1. 男性 221 48.6% 

2. 女性 226 49.7% 

3. 自由記述 2 0.4% 

4. 回答しない 6 1.3% 

全体 455 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 20歳未満 42 9.2% 

2. 20歳 ～ 29歳 49 10.8% 

3. 30歳 ～ 39歳 72 15.8% 

4. 40歳 ～ 49歳 86 18.9% 

5. 50歳 ～ 59歳 101 22.2% 

6. 60歳 ～ 69歳 80 17.6% 

7. 70歳 ～ 79歳 22 4.8% 

8. 80歳以上 3 0.7% 

全体 455 100.0% 

 

自由記述 
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【問１-３-１】お住まいの地域          

 

お住まいの地域については、「1. 川越市内」が 58.9%と最も多く、次いで「2. 市外」が 41.1%と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-３-２】最寄り駅              

 

最寄り駅については、「1.川越市駅」が 36.3%と最も多く、次いで「2.霞ヶ関駅」が 6.1%となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 川越市内 268 58.9% 

2. 市外 187 41.1% 

全体 455 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1.川越市駅 162 36.3% 

2.霞ヶ関駅 27 6.1% 

3.坂戸駅 17 3.8% 

4.本川越駅 17 3.8% 

5.新河岸駅 17 3.8% 

6.上福岡駅 16 3.6% 

7.ふじみ野駅 15 3.4% 

8.若葉駅 15 3.4% 

9.鶴ヶ島駅 15 3.4% 

10.川越駅 11 2.5% 

11.その他 143 30.0% 

全体 455 100.0% 

その他の上位３駅 

鶴瀬駅（10件）、南大塚駅（９件）、東松山駅（８件） 
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川越市駅周辺を利用する目的については、「1. 通勤・通学」が 61.5%と最も多く、次いで「3. 店舗

利用」が 14.5%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 通勤・通学 280 61.5% 

2. 通院 8 1.8% 

3. 店舗利用 66 14.5% 

4. 観光 33 7.3% 

5. こどもを預ける 1 0.2% 

6. その他 67 14.7% 

全体 455 100.0% 

 

【問２】 

あなたは川越市駅またはその周辺（チラシ裏面の地図の範囲）を主にどのよう 

な目的で利用されますか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺を利用する頻度については、「1. 週４回以上」が 55.2%と最も多く、次いで「4. 月１

回程度」が 12.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 週４回以上 251 55.2% 

2. 週２-３回程度 42 9.2% 

3. 週１回程度 47 10.3% 

4. 月１回程度 55 12.1% 

5. 年数回 48 10.5% 

6. 初めて 5 1.1% 

7. その他 7 1.5% 

全体 455 100.0% 

 

【問３】 

問２で選んだ行動について、概ねどれくらいの頻度ですか？ 

１つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺を利用する時間帯については、「1. 朝（５-９時台）」が 56.3%と最も多く、次いで

「4. 夕方（16-18時台）」が 48.1％、となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 朝（５-９時台） 256 56.3% 

2. 午前中（10-11時台） 77 16.9% 

3. 昼間（12-15時台） 115 25.3% 

4. 夕方（16-18時台） 219 48.1% 

5. 夜（19-21時台） 104 22.9% 

6. 深夜（22-23時台） 7 1.5% 

7. 未明（０-４時台） 4 0.9% 

全体 455 171.9% 

 

 

【問４】 

 問２で選んだ行動について、概ねどれくらいの時間帯ですか？ 

１つまたは 2 つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺の滞在時間については、「1. 10分未満」が 52.7%と最も多く、次いで「2. 10分-30

分」が 17.4％となっており、川越市駅周辺は短時間での利用が多い傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 10分未満 240 52.7% 

2. 10分-30分 79 17.4% 

3. 30分-1時間未満 20 4.4% 

4. 1時間-3時間 56 12.3% 

5. 3時間-6時間 27 5.9% 

6. 6時間以上 33 7.3% 

全体 455 100.0% 

 

【問５】 

 問２で選んだ行動について、川越市駅周辺の滞在時間はどのくらいですか？ 

 １つ選び、○印をつけてください。 
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川越市駅周辺にあるとよいものについては、「1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等）」が 52.7%

と最も多く、次いで「7. 日用品や食料品を買える場所」が 37.1％、「6. 飲食店」が 33.0%となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等） 240 52.7% 

2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公園、広場等） 146 32.1% 

3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等） 65 14.3% 

4. 仕事や学習をする場所（コワーキングスペース、自習室等） 55 12.1% 

5. 緑を感じられる場所 129 28.4% 

6. 飲食店 150 33.0% 

7. 日用品や食料品を買える場所 169 37.1% 

8. 衣服・家電等のショッピングができる場所 65 14.3% 

9. 医療・福祉施設 36 7.9% 

10. 子育て施設 25 5.5% 

11. その他 55 12.1% 

全体 455 249.5% 

 

【問６】 

川越市駅周辺について、どのようなものがあればよいと思いますか？ 

３つまで選び、以下の表に記入してください。 
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優先的に取り組んでほしいことについては、「2. 安全で快適な歩行空間が整備されること」が

60.9%と最も多く、次いで「1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること」が 45.7％、「4. 鉄

道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること」が 40.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること 208 45.7% 

2. 安全で快適な歩行空間が整備されること 277 60.9% 

3. 自動車・自転車で安全にアクセスできること 85 18.7% 

4. 鉄道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること 186 40.9% 

5. 鉄道以外の公共交通（タクシー・バス等）との乗換えがしやすくなること 36 7.9% 

6. 特に無い 6 1.3% 

7. その他 21 4.6% 

全体 455 180.0% 

 

【問７】 

川越市駅周辺について、交通の安全性や利便性をより良くするため優先的に 

取り組んでほしいことは、どのようなことですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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未来の川越市駅周辺については、「6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち」が

53.6%と最も多く、次いで「4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのある

まち」が 40.0％、「3. 災害などに強いまち」が24.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 子育てがしやすいまち 79 17.4% 

2. 医療や福祉等が充実しているまち 70 15.4% 

3. 災害などに強いまち 111 24.4% 

4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあるまち 182 40.0% 

5. 住民同士の交流などが盛んに行われ、コミュニティ活動が活発なまち 52 11.4% 

6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち 244 53.6% 

7. 現在のままでよい 25 5.5% 

8. その他 28 6.2% 

全体 455 173.8% 

 

【問８】 

未来の川越市駅周辺は、どのようなまちになっていると良いですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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将来川越市駅前でどのようなイベントに参加したいかについては、「2. 野菜市等のマルシェやフリ

ーマーケット」が 40.7%と最も多く、次いで「4. 季節を感じられるイベント」が 39.3％、「7. 川

越らしさを生かしたイベント」が 34.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 清掃や美化活動等のボランティア活動 22 4.8% 

2. 野菜市等のマルシェやフリーマーケット 185 40.7% 

3. 歩行者天国 85 18.7% 

4. 季節を感じられるイベント 179 39.3% 

5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント 101 22.2% 

6. まちづくりや地域活性化に関する活動 70 15.4% 

7. 川越らしさを生かしたイベント 155 34.1% 

8. その他 18 4.0% 

全体 455 179.1% 

 

【問９】 

将来、駅前で地域活動やイベントが行われている場合、どのような内容であれば参加し

てみたいと思いますか。２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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（４）商店会 

 

【問 1-１】性別          

 

性別については、「１.男性」が 86.7%と多く、「2.女性」は 13.3％と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-２】年齢            

 

年齢については、「4. 40歳～49歳」、「7. 70歳～79歳」がどちらも 26.7%で最多である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

【問１】ご回答される方について、あてはまる番号に○印をつけてください。 

設問項目 回答数 構成比 

1. 男性 26 86.7% 

2. 女性 4 13.3% 

3.自由記述 0 0.0% 

4.回答しない 0 0.0% 

全体 30 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 20歳未満 0 0.0% 

2. 20歳 ～ 29歳 0 0.0% 

3. 30歳 ～ 39歳 2 6.7% 

4. 40歳 ～ 49歳 8 26.7% 

5. 50歳 ～ 59歳 4 13.3% 

6. 60歳 ～ 69歳 7 23.3% 

7. 70歳 ～ 79歳 8 26.7% 

8. 80歳以上 1 3.3% 

全体 30 100.0% 
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【問１-３】商店会名          

 

商店会名については、「1.中原町商店会」が 53.3％、「2.六栄会」が 40.0％と、概ね半数ずつとな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１-４】業種              

 

業種については、「3.飲食業」が 26.7％と最も多く、次いで「4.金融・不動産業」が 23.3％となっ

ている。 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 中原町商店会 16 53.3% 

2. 六栄会 12 40.0% 

未回答 2 6.7% 

全体 30 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 小売業 5 16.7% 

2. 卸売業 1 3.3% 

3. 飲食業 8 26.7% 

4. 金融・不動産業 7 23.3% 

5. サービス業 1 3.3% 

6. 製造業 0 0.0% 

7. 建設業 4 13.3% 

8. その他 4 13.3% 

全体 30 100.0% 

 

商店会位置図 
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店舗利用の年齢層については、「3.35-49 歳」が 30.0％と最も多く、次いで「4.50-65 歳」が

20.0%となっている。また、20歳未満に利用されていると回答した店舗は見られなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

店舗利用の時間帯については、「3.昼間」が 43.3％と最も多く、次いで「5.夜」が 33.3％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】 

貴店は、概ねどのような年齢層の方に利用されていますか。 

１つ選び、○印をつけてください。 

【問３】 

貴店のお客様は、概ねどれくらいの時間帯に多く利用されていますか。 

１つまたは２つ選び、○印をつけてください。 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 20歳未満 0 0.0% 

2. 20歳～34歳 4 13.3% 

3. 35歳～49歳 9 30.0% 

4. 50歳～65歳 6 20.0% 

5. 65歳以上 5 16.7% 

6. その他（法人等） 4 13.3% 

未回答 2 6.7% 

全体 30 100.0% 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 朝（5-9時台） 2 6.7% 

2. 午前中（10-11時台） 10 33.3% 

3. 昼間（12-15時台） 13 43.3% 

4. 夕方（16-18時台） 6 20.0% 

5. 夜（19-21時台） 10 33.3% 

6. 深夜（22-23時台） 1 3.3% 

7. 未明（０-４時台） 1 3.3% 

未回答 2 6.7% 

全体 30 150.0% 
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川越市駅周辺の賑わい創出に向けた施設について、「2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公

園、広場等）」と「3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等）」が両方とも 50.0％と最も多く、

次いで「5.緑を感じられる場所」が 36.7％と多い状況となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 屋内で居心地のよい場所（カフェ等） 6 20.0% 

2. 屋外で小休憩や散歩、運動ができる場所（公園、広場等） 15 50.0% 

3. 遊ぶことができる場所（レジャー施設等） 15 50.0% 

4. 仕事や学習をする場所（コワーキングスペース、自習室等） 3 10.0% 

5. 緑を感じられる場所 11 36.7% 

6. 飲食店  10 33.3% 

7. 日用品や食料品を買える場所 7 23.3% 

8. 衣服・家電等のショッピングができる場所 3 10.0% 

9. 医療・福祉施設 3 10.0% 

10. 子育て施設 7 23.3% 

11. その他 4 13.3% 

未回答 1 3.3% 

全体 30 283.3% 

 

【問４】 

 川越市駅周辺について、どのような場所があればもっとにぎわいが生まれると思います

か？ 

３つまで選び、以下の表に記入してください。 
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川越市駅周辺の優先的に取り組んでほしいことについて、「1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすく

なること」「2. 安全で快適な歩行空間が整備されること」が 50.0％と同率で多く、「4. 鉄道の乗換

え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること」が 40.0％程となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 鉄道の東側と西側の往来がしやすくなること 15 50.0% 

2. 安全で快適な歩行空間が整備されること 15 50.0% 

3. 自動車・自転車で安全にアクセスできること 7 23.3% 

4. 鉄道の乗換え（川越駅・本川越駅）がしやすくなること 12 40.0% 

5. 鉄道以外の公共交通（タクシー・バス等）との乗換えがしやすくなること 6 20.0% 

6. 特に無い 1 3.3% 

7. その他 0 0.0% 

全体 30 186.7% 

 

【問５】 

川越市駅周辺について、交通の安全性や利便性をより良くするため優先的に 

取り組んでほしいことは、どのようなことですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 

 



33 

 

 

 

 

未来の川越市駅周辺について、「4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあ

るまち」が 60.0％と最も多く、「6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち」が

43.3％と次いで多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

設問項目 回答数 構成比 

1. 子育てがしやすいまち 6 20.0% 

2. 医療や福祉等が充実しているまち 7 23.3% 

3. 災害などに強いまち 9 30.0% 

4. 店舗・オフィスや観光拠点などがあり、訪れたくなる賑わいのあるまち 18 60.0% 

5. 住民同士の交流などが盛んに行われ、コミュニティ活動が活発なまち 5 16.7% 

6. 暮らしに必要な施設がある、日常生活の拠点となるまち 13 43.3% 

7. 現在のままでよい 0 0.0% 

8. その他 0 0.0% 

全体 30 193.3% 

 

【問６】 

未来の川越市駅周辺は、どのようなまちになっていると良いですか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 
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駅周辺の賑わいを向上させるためのイベント等について、「2. 条件によっては考える」が 46.7％と

半分近くを占め、次いで「1. 参加してみたい」が 40.0％となっている。 

 

  

【問７】 

今後、駅周辺の賑わいを向上させるための、イベント等（企画・検討、出店等）について

参加してみたいと思いますか。 

１つ選び、○印をつけてください。 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 参加してみたい 12 40.0% 

2. 条件によっては考える 14 46.7% 

3. 参加したくない 4 13.3% 

全体 30 100.0% 
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「5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント」が 40.0％と最も多く、次いで「6. 

まちづくりや地域活性化に関する活動」が 36.7％と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問８】 

問７の１、２を選んだ方について、どのような内容であれば企画や出店に参加して 

みたいと思いますか。 

２つまで選び、以下の表に記入してください。 

 

 

設問項目 回答数 構成比 

1. 清掃や美化活動等のボランティア活動 5 16.7% 

2. 野菜市等のマルシェやフリーマーケット 4 13.3% 

3. 歩行者天国の開催 4 13.3% 

4. 季節を感じられるイベント 6 20.0% 

5. 音楽ライブ等、賑わいや地域文化を体験できるイベント 12 40.0% 

6. まちづくりや地域活性化に関する活動 11 36.7% 

7. 川越らしさを生かしたイベント 6 20.0% 

8.その他 0 0.0% 

未回答 4 13.3% 

全体 30 160.0% 

 


